

# 野生东北豹连续3天在天桥岭林区“出境”

近日,长白山森工集团天桥岭林区连续三天发现野生东北豹,天桥岭林区警企紧急行动,确保人不伤豹、豹不伤人的底线。

8月1日18时48分、8月2日5时48分和8月3日16时34分,长白山森工集团天桥岭林业有限公司野生动物保护办公室工作人员,在监测远红外线视频传输信号时发现,在该公司一林场自东向西三个不同林班,拍摄到三段野生东北豹实体影像。野生东北豹在林区频繁出现,给入山巡护人员和当地百姓带来不安全因素。长白山森工集团天桥岭林业有限公司和天桥岭森林公安局立即启动联动机制和人豹冲突预案,确保人不伤豹、豹不伤人的底线。

据了解,东北豹属于大型猫科动物,是国家一级重点保护野生动物,被



世界自然保护联盟(IUCN)濒危物种红色名录列为极度濒危物种。这次连续三天拍摄到的东北豹影像是否为同一个体,将由专家鉴定分析后给出更为科学的结果,东北豹连续三次频繁出现在同一区域,可以确定该区域已经成为东北豹的重点活动地区。

为加大对野生东北豹保护力度,天桥岭林业有限公司动保部门、林

场和天桥岭森林公安局森侦、派出所组成保护小组,分成多组积极入山开展巡护,进行清山清套行动,避免猎套、电网等对其造成误伤。在东北豹出现的主要区域,工作人员增设虎豹出没标识和禁止入山警示牌,对来往行人车辆开展安全防范教育。同时深入林场村屯对林区群众发放宣传单和告知书进行宣传、普及野生动物保护知识和自我保护常识,防止威胁人身安全的事件发生。告知当地群众无非必要禁止入山。

目前,天桥岭林业有限公司和天桥岭森林公安局正在密切关注野生东北豹动向,遇到紧急突发事件能够保障第一时间发现、第一时间上报、第一时间处置。/延长才 郭广东 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 天桥岭林业局供图

## 长春公交集团西昌公司119路全员护航一线

长春公交集团西昌汽车公司119车队于近日召开安全生产例会,传达公司党委书记、经理董贵春对近期工作的具体要求,同时各车队迅速落实。队长王立新再次强调热天车辆行驶中空调的合理使用,让乘客有一个良好的乘车体验。针对行车中礼让斑马线,要求驾驶员严格遵守安全规定;卫生防疫工作按规定做好一圈一消毒,督促乘客扫码乘车;行车中不猛踩急刹车,控制好车速,规避车内服务性事故,避免发生事故;要求车队管理人员为一线驾驶员创造便利条件,确保车隔能让驾驶员适当休息。该车队全力以赴为一线驾驶员保驾护航,共同保证市民平安出行。

## 长春公交集团东盛公司四车队G361路开展消防演练

近日,长春公交集团东盛汽车公司四车队G361路开展了消防演练,通过不同场景的消防演练,提高驾驶员对公交车运行中随时可能出现的各种火灾情形应对的综合能力。本次消防演练,结合公交车突发火灾,驾驶员如何引领乘客逃生,进行紧急救援等具体环节进行了实战性演练,并对车载灭火器如何保养与使用进行了实操学习。驾驶员们结合过往火灾案例,对公交车突发火灾情况有了更深入的了解,对车上的各种电路、公交车充电装置及设施有了更专业的认识。防患于未然,本次消防演练有效地提高了该车队驾驶员面对公交车突发火灾的行动意识和救援、扑救本领。

## 长春公交集团东盛公司五车队对所属公交车辆定期消毒

为了能够给市民一个放心的乘车环境,长春公交集团东盛公司五车队225路队长冀清泉带领管理人员及驾驶员用稀释过的消毒水对准乘客经常接触的扶手、座椅、地面、垃圾桶反复喷洒,随后用抹布挨个擦拭。消毒工作每天会进行两次,上午9时后进行一次消毒,下午13时30分后再进行一次消毒,保证所有车辆全部消毒。在此,东盛汽车公司五车队提示广大乘客,在乘坐公交车时,对消毒液产生的异味不要过分担心,请放心乘坐。同时,也呼吁广大乘客乘车途中自觉做到垃圾入筐,尤其是对嚼过的口香糖,请用纸巾包起来再扔进垃圾筐,禁止在车内吐痰,共同维护干净卫生的乘车环境。

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21210期开奖公告

本期开奖号码:582

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11799注	1040元	12270960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	36288注	173元	6277824元

本期全国销售金额:27687804元。

### 中国体育彩票排列5第21210期开奖公告

本期开奖号码:58240

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	49注	100000元	4900000元

本期全国销售金额:12585672元。

### 中国体育彩票7星彩第21091期开奖公告

本期开奖号码:869473+5

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	2注	174927元	349854元
三等奖	13注	3000元	39000元
四等奖	1049注	500元	524500元
五等奖	14148注	30元	424440元
六等奖	650322注	5元	3251610元
合计	665534注	---	4589404元

218718230.37元奖金滚入下期奖池。

## 联合中国体育报推出《全民健身特刊》 体育彩票让体育更好融入生活



**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩超级大乐透今日开奖  
截至第21090期  
奖池余额为  
880472277.72元

今年的8月8日是我国第十三个“全民健身日”。为响应党中央、国务院号召,积极倡导全民健身,助力健康中国,由中国体育彩票发起的全民健身系列活动正在全国各地如火如荼地开展,吸引无数健身群众参与其中,掀起全民健身的新热潮。与此同时,由中国体育彩票与《中国体育报》联合出版的2021年《全民健身特刊》在8月8日这一天随中国体育报发行。

2021年《全民健身特刊》设有新观察、新风尚、新视点、图解新闻、新方法、新故事、新路径、新征程8个专题,全面介绍了当前全民健身事业发展的新亮点、新形势,展示了中国体育彩票持续多年对全民健身事业的全面支持,梳理了中国体育彩票组织开展的全民健身赛事活动,分享了疫情防控常态化下居家健身的新方法,展望了全民健身的未来发展方向,以及中国体育彩票在未来构建更高水平的全民健身公共服务体系中将要发挥的作用。《全民健身特刊》为4开24页,全彩印。

作为国家发行的公益彩票,中国体育彩票多年来秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。支持全民健身,是中国体育彩票与生俱来的责任与使命。27年来,从各地修建体育场馆、体育公园、健身广场,到各地举办“体彩杯”

赛事;从支持培训社会体育指导员,到建设全民健身管理队伍;从青少年到老年人,从城市到乡村,随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。2011年至2020年,国家体育总局本级体育彩票公益金中,共有超过184亿元用于支持群众体育工作。

随着体彩筹集公益金数额不断增加,以及人们的健身意识和运动方式不断转变,体彩公益金在全民健身事业方面发挥的作用越来越大,支持方式也更为灵活多样。在线下,体彩公益金在全国各地支持开展各类体育赛事,支持地方建设社区健身中心、体育公园、健身路径,大力支持青少年体育健身教育。在线上,中国体育彩票与新媒体开展深度合作,通过线上互动、运动教学直播

等新形式,初步建立起遍布全国的全民健身“云社交圈”。

在体彩公益金的支持下,农民体育健身工程、全民健身路径遍布城乡,健身已成为群众必不可少的生活方式。同时,中国体育彩票连续多年免费开展体质监测,为人民群众参与健身提供科学依据,对全民健身活动起到积极促进作用。

作为全民健身事业的推动者、健康中国和体育强国的支持者,中国体育彩票希望把全民健身真正落实到每一个人,让健康中国梦成为现实。未来,中国体育彩票将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续为全民健身事业贡献重要力量,为健康中国战略与体育强国建设添砖加瓦。

## 大乐透第21090期开出2注一等奖

8月7日,体彩大乐透第21090期前区开出号码“06、07、19、26、32”,后区开出号码“06、12”。本期全国销量为2.89亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。

本期全国共开出2注一等奖,单注奖金为1000万元,分落江西宜春、河南平顶山。

由于未采用追加投注,本期来自江西宜春、河南平顶山的幸运中奖者在单注一等奖方面,错过了多中80%的追加奖金的机会,与1800万元大奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出236注,每注奖金4.63万余元;其中80注采用追加投注,每注多得奖金3.70万余元。追加后,二等奖单注总奖金8.33万元。

三等奖开出330注,单注奖金1万元。四等奖开出1120注,单注奖金3000元。五等奖开出23475注,单注奖金300元。六等奖开出29516注,单注奖金200元。七等奖开出55837注,单注奖金100元。八等奖开出872003注,单注奖金15元。九等奖开出8078252注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.8亿元滚存至8月9日(周一)开奖的第21091期。

/中国体彩网

## 坚持购彩21年中7星彩500万

7月28日,河南平顶山购彩者王先生现身省体彩中心,领走7星彩500万元头奖。

7月23日,在体彩7星彩第21084期开奖中,王先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为431667+0。

领奖时,王先生介绍道:“我买体彩21年了,之前最高只中过几百元奖金,但始终对体彩有信心。我记得很清楚,刚开始买彩票的时候可没这么方便,不像现在的体彩店随处可见。当时为了买彩票,我们几个老伙计选好号,把钱统一给一个人,让他开车去买,麻烦得很。但就在这

样的情况下,我们也坚持到现在了。”

“体育彩票的游戏我都玩过,以娱乐为主,多年养成的购彩习惯是改不了,每期不落,投注个10元、20元不影响生活。再加上这些年彩票的宣传,现在对待购买体彩保持平常心,中奖了高兴,不中奖就当作公益了。”王先生继续认真说道。

谈及奖金的使用时,他说:“这次中奖不会影响家里的正常生活,奖金最多就是稍微提升一下平时的生活质量,其他还是照旧,要守住本心,生活不能乱。”

/中国体彩网